



Информационное сообщение для СМИ

30 сентября 2024, Горно-Алтайск

ДЕНЬ ИНТЕРНЕТА РОССИИ – 30 СЕНТЯБРЯ

В России ежегодно 30 сентября отмечается День Интернета. По данным выборочного федерального статистического наблюдения по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей за 2023 год в Республике Алтай пользовались Интернетом 88,6% жителей в возрасте 15 лет и старше, из них 85,0% каждый день (или почти каждый день). За последние пять лет доля пользователей Интернета в республике увеличилась на 15,5 п.п., пользующихся каждый день – на 24,0 п.п.

Для большей части жителей региона Интернет стал неотъемлемой частью жизни и всегда под рукой. Мобильный телефон (через сеть мобильной связи) для выхода в Интернет использовали 99,3% от общей численности населения в возрасте 15 лет и старше, использовавшего Интернет в течение последних 3-х месяцев.

Интернет стал и самым распространенным способом получения государственных и муниципальных услуг, в 2023 году им воспользовались 79,6% населения в возрасте от 15 до 72 лет. Веб-сайты и порталы госуслуг жители республики использовали для получения информации (91,1%) и осуществления обязательных платежей (уплата пошлин, налогов, штрафов) (62,4%). Запись на прием в органы государственной власти, МФЦ, а также возможность подачи запроса с одновременной записью на прием, использовали 59,0%.

Более подробно с показателями использования населением сети Интернет можно ознакомиться на официальном сайте Росстата (<https://rosstat.gov.ru> в разделе «Статистика» / «Официальная статистика» / «Информационное общество» / «Итоги федерального статистического наблюдения по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей»).